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Только для личного использования. Описание платное. 

Шаль серповидной формы, вяжется от середины основания к кайме.  

Первые и последние три петли относятся к кромочным петлям (Кр),  

они в четных и нечетных рядах вяжутся так: в начале ряда – первую снять,  

две лицевые; в конце ряда – три лицевые. 

Лицевые ряды (ЛР) – нечетные ряды. 

Изнаночные ряды (ИР) – четные ряды. 

На схемах показаны только ЛР (кроме самого последнего ряда), 

все ИР вяжутся так: 3 Кр, изнаночные до последних трех петель, 3 Кр. 

Центральная петля (ЦП) выделена на схеме желтым цветом,  

в ЛР она вяжется лицевой, в ИР – изнаночной,  для удобства можно  

пометить ее маркером. 

 

    

 
Пряжа натурального состава (600-900 м/100 г) ~ 900-1000 м. 

Бисер № 7 (6) - 179 штук. 

Спицы круговые № 3 или № 3,5. 

Крючки № 2,5; № 0,6 (для бисера). 

Маркеры (по желанию). 

 

 

 

Набрать на спицы три петли любым невидимым способом. Вязать 6 рядов ленточки платочной вязкой.  

В конце шестого ряда повернуть работу на 90 градусов по часовой стрелке. Поднять 2 петли вдоль  

боковой кромки ленточки и провязать так: накид, лиц., накид, лиц., накид.  

3 петли невидимого набора провязать лицевыми (рис. 1).  Итого на спицах 11 петель.  

Следующий ряд вязать: 3 Кр, 5 изн., 3 Кр.  

Перейти к Схеме 1.                                                                                                                                          

Для образца использовалась пряжа 100%-ная  

мериносовая шерсть Пехорка элитная  415 м/50 г – 115 г. 

Бисер № 7 – 8 г. 

Размер готового изделия ~ 160 х 75 см. 

Размеры шали зависят от выбранной Вами пряжи,                                                

инструментария и индивидуальной манеры вязания. 
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Вязать 18 рядов Схемы 1. Всего на спицах 65 петель (включая Кр). 

Вязать 1-12 ряды Схемы 2. Всего на спицах 101 петля.                                                                                                                                              

Повторить Схему 2 еще четыре раза. Всего на спицах 245 петель. 

!!! Для увеличения размера шали можно увеличить  

количество повторов Схемы 2. 

!!! Для уменьшения размера шали можно уменьшить  

количество повторов Схемы 2. 
Вязать 1-16 ряды Схемы 3. Всего на спицах 279 петель. 

 

!!! Начиная со Схемы 4 ЦП больше нет. 
Начиная с 1 ряда Схемы 4, ЛР вязать в следующем порядке: 

3 Кр, петли до раппорта, петли раппорта повторить нужное  

количество раз, петли после раппорта, 3 Кр. 

Вязать 1-14 ряды Схемы 4. Всего на спицах 383 петли. 

Вязать 1-24 ряды Схемы 5. Всего на спицах 407 петель.  

Вязать 1-20 ряды Схемы 6. Всего на спицах 527 петель. 

Вязать 18 рядов Схемы 7. 

!!! Обратить внимание на 18-й изнаночный ряд. 

Он выделен на Схеме 7 желтым цветом.                                                                                                                                                                                         
Всего на спицах 788 петель (не считая накиды, сделанные в 18 ряду). 

Закрыть петли крючком как показано на Схеме 7. 

 

Шаль постирать, бережно отжать и заблокировать,  

придав ей серповидную форму.  

Сначала булавками вытянуть центральные пико из 5-ти воздушных  

петель по всему краю шали. Затем оттянуть кончики, образованные пико 

из 3-х воздушных петель. Далее вытянуть булавками те места,  

которые отмечены в 17 ряду Схемы 7 красными кружками.  

Оставить шаль до полного высыхания. 
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